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f C R t f ■ - ' | Marea Adunare-
PR 11jD E HJ 1 A L Națională își reia

privind convocarea Camerei Legislative lucrările în plen
a Consiliilor PopulareIn temeiul articolului 14 din Legea nr. 5/1975 Biroul Marii Adunăriprivind congresul, Camera legislativă și conferințele Naționale a hotărît ca lu-consiliilor populare,Președintele Republicii Socialiste România crările în plen ale sesiu-decretează: nii a șasea a celei de-aARTICOL UNIC-. — Se convoacă Camera legis- noua legislaturi a Mariilativă a consiliilor populare'în ziua de 22 decembrie 1987. Adunări Naționale să

NICOLAE CEAUȘESCU
Președintele fie reluate miercuri, 23

Republicii Socialiste România decembrie 1987, ora 10.
Raportul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională 
a partidului — program concret de muncă și acțiune revoluționară

Realizarea integrală a planului
de investiții — 

mobilizator pentru
obiectiv 
constructori

Răspuns mineresc,

Constructorii din municipiul Petroșani, alături de ceilalți oameni ai muncii de pe întreg cuprinsul țării au luat la cunoștință cu viu interes și profundă satisfacție despre analiza multilaterală, profund științifică, din amplul Raport prezentat Conferinței Naționale a partidului de tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, secretarul general al partidului, cel mai iubit și mai stimat fiu al națiunii, ctitorul României moderne, erou între eroii neamului. Program mobilizator de muncă și acțiune revoluționară a comuniștilor, a întregului nostru popor. Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu Conferinței Naționale a partidului, analizează cu clarviziune stadiul îndeplinirii

planului pe primii doi ani ai cincinalului, măsurile care se impun pentru realizarea în bune condițiuni a obiectivelor strategice ale dezvoltării economico-sociale a țării, pe întregul cincinal 1986—1990. In acest context reținem preocuparea constantă a secretarului general al partidului de a se aloca în continuare circa 30 la sută din venitul național pentru fondul de acumulare, de dezvoltare economico- socială a patriei noastre. Sînt prevăzute astfel fonduri de investiții de peste 1200 de miliardelei pentru realizarea o- biectivelor planului cincinal 1986—1990. Factor hotărîtor pentru dezvoltarea echilibrată a economiei naționale, pentru progresul general al patriei, alocarea a 30 lasută din venitul național (Continuare tn pag. a 2-a)

fondului de acumulare a stat și stă la temelia mărețelor înfăptuiri din perioada rodnică de după Congresul al IX-lea al partidului, a glorioaselor ctitorii ale „Epocii Nicolae Ceaușescu1*. Beneficiind de grija permanentă a secretarului general al partidului, municipiul Petroșani a cunoscut în această rodnică perioadă o dezvoltare economico-socială fără precedent. Prin alocarea an de an a unor fonduri de investiții din ce în ce mai mari, corespunzător creșterii necontenite a puterii economice a țării, în municipiul Petroșani au prins contur noi întreprinderi miniere, s-au dezvoltat' capacitățile de producție, de preparare a cărbunelui, au apărut

prin fapteCu sentimente de adîncă emoție și deplină mîndrie comunistă am luat cunoștință de textul Raportului prezentat în ședință de deschidere a înaltului forum comunist, de cel mai iubit fiu al poporului, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.
Lucrez cu ortacii mei într-un abataj frontal mecanizat, echipat cu un complex de mare înălțime. Este rodul atenției de care ne bucurăm din partea conducerii superioare de partid, a Minerului de O- noare al Văii Jiului. Sîn- tem mîndri că luni, 14 decembrie a.c., în ziua deschiderii lucrărilor Conferinței Naționale, eforturile noastre de a onora cu fapte de muncă importantul eveniment politie, s-au concretizat în rezultate deosebite: am obținut o productivitate a muncii record, de 17,4 tone pe post, cu 5,4 tone pe post superioară sarcinilor; împreună cu ortacii mei, am

de muncădepășit producția preliminată cu 328 tone, producție care se adaugă celor 18 000 de tone extrase suplimentar de la începutul anului.Din Raportul prezentat de* secretarul general al partidului la deschiderea Conferinței Naționale reiese încă o dată faptul că în fața noastră, a minerilor, stă o sarcină de-mare onoare: aceea de a da cărbune mai mult, mai bun economiei naționale. Iată de ce vom acționa și pe mai departe cu aceeași dăruire, cu aceeași consecvență revoluționară și hărnicie minerească pentru ca noi, toți ortacii brigăzii în frunte cu șefii de schimb Ilie Totu, Gheorghe Popo- vici, Gicu Doroftei și Geor- gică Ojoc să ridicăm realizările la nivelul minunatelor condiții ce ne sîntIoan CIMINGA, miner, șef de brigadă I.M. Uricani(Continuare în pag. a 2-a)

Vom spori 
contribuția 
la fondul 

centralizatAm luat cunoștință, împreună cu toți oamenii muncii din comuna noastră, despre conținutul Raportului prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al parti dului, la lucrările Conferinței Naționale. Și pentru noi cei care muncim și trăim în comuna Banița Raportul, conținutul său reprezintă un prilej de mîndrie patriotică revoluționară. Am regăsit în conținutul său mărețe. realizări dobîndite de poporul nostru în activitatea de construcție a socialismului și comunismului pe pămîntul patriei. La acestea sftitem și noi părtași, prin munca și strădaniile noastre de a face din comuna Bănița o așezare modernă, cu oameni harnici și .inimoși,
Ritmuri înalte de 

producție în abataje
Puternic mobilizați de îndemnurile și orientă

rile cuprinse în Raportul prezentat de tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, 
de Ia tribuna înaltului forum al comuniștilor ro
mâni, colectivele de muncă din întreprinderile mi
niere ale Văii Jiului acționează, cu elan Sporit, pen
tru creșterea producției• In data de 16 decembrie, ziua încheierii lu- crărilor Conferinței Naționale a partidului, minerii 

de la Paroșeni au consem
nat un semnificativ jubileu 
de producție: ei au rotun
jit la 20 000 de tone canti
tatea de cărbune extras în 
plus de la începutul lunii 
decembrie. Ritmurile ridicate ale muncii din abataje sînt rodul exploatării intensive a capacităților în funcțiune, al creșterii vitezelor de înaintare în frontalele dotate cu complexe mecanizate. In felul

de cărbune extras.acesta, se înregistrează niveluri cu pînă la 2 tone pe post mai mari decît cele planificate la productivitatea muncii. Paralel, se desfășoară, la parametri superiori, activitatea brigăzilor de investiții și pregătiri, pentru asigurarea liniei de front necesare continuării, cu rezultate meritorii, a activității de producție din anul viitor.• In aceeași zi, prin plusul înregistrat, și
(Continuare în pag. a 2-a)

j Forța de influențar
I harnic colectiv de
! Faima unei brigăzi de mineri se măsoară — cum i altcumva ? — prin cărbu- ’ nele dat peste plan. Deci, ț faima brigăzii conduse 1 de Ștefan Alba, de la J mina Petrila, este pe mă- 1 sura cantităților de căr- !bune trimise spre lumina zilei.

Dar nu despre sporurile de producție ale vesti- l tului brigadier și ale ! ortacilor lui este vorba, 1 în aceste rînduri, ci de ț altceva, tot atît de im- ! portant ca depășirea prevederilor de plan. Este vorba despre oamenii care se formează în această brigadă,

„absolvenții" școlii mineritului și hărniciei care este formația condusă de Alba.Mai exact: de curînd, prin reorganizarea sec-
„Școala"

lui Ștefan Alba... 
producetorului IV, era nevoie — producția o cerea — de o brigadă de mineri competența și hafnîcL Și-a asumat răspunderea un șef de schimb dinformația lui Alba, pe despre nume Vasile Constantin.

Rolul conducător al organizației de partid, 
înfăptuit cu consecvență

Exigenta comunistă, cerință hotăritoare pentru 
perfecționarea activității productiveComuniștii, toți minerii Lupeniului, asemenea tregului nostru popor, în-... au primit, cu deosebit interes și vie satisfacție Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, la Conferința Națională a P.C.R. Document de i- ’ nestimabilă valoare, magistralul Raport constituie și pentru.noi, minerii de la Lupeni, un valoros program de acțiune pentru ridicarea activității la noi cote calitative; un însufle- muncă pentru Raporțitor îndemn la plină de dăruire înflorirea patriei.

tul a constituit, mai presus de toate, o analiză realistă, profundă, responsabilă a rezultatelor obținute în ultimii ani, a sarcinilor ce ne" stau în față, a Obiectivelor ce ne revin pentru a aținge noi cote de eficiență, o calitate no- uă în întreaga activitate politică, economică și socială.Intîmpinînd marele forum comunist al țării, Conferința Națională a partidului, organizația de partid, minerii Lupeniului au raportat în cinstea acestui important eveniment din viața întregului

popor succese de seamă.: pe 11 luni am extras o producție de cărbune cu 89 000 tone superioară față de aceeași perioadă a anului trecut. Am depășit cu 1145 de ml planul la lucrările de pregătiri, ne-am realizat planul la investiții. Este rezultatul eforturilor colective pentru punerea în valoare a bogatei zestre tehnice., pentru creșterea, indicilor ei deVasile RUSU, secretarul comitetului de partid al I.M. Lupeni

demnă de anii epocii în care trăim. Am regăsit de asemenea in magistralul document programatic, indicații și orientări de deosebită valoare teoretică și practică în construcția socialismului. Am regăsit și sarcinile ce ne stau în față pentru următorii ani, a căror înfăptuire va ^si-Micaela MARICIUC, primarul comunei Bănița(Continuare in pag. a 2-a)
Lucrări de pregătire de bună calitate, depășiri de plan iată reușitele minerilor din brigada lui Mihai Cibeă, sectorul IV al IM Paroșeni.
Foto: Gli. OLTEANU

I
formației, 1 cinai inuLiui cum a con- J dus ortacii din schimbul 1 pe care îl coordonase pî- i nă atunci, ani de zile, sub ? privirea atentă și îndru- J mătoare a lui Ștefan y Alba. ISă pornești pe drumul J cărbunelui , cu o brigadă ) nouă nu a fost ușor, a fost ușor, chiar nucleul colectivului muncă l-au format „mineri de-ai lui — și lucrul acesta deja, :un certificat

e a unui
muncaII recomanda, pentru fi în fruntea f chiar modul cum a con-

Nu* dacă lde i tot 1 Alba" este, de
C.T. DIACONU(Continuare în pag. a 2-a)

(Continuare (o pag. a 2-a)



VINERI. 18 DECEMBRIE 1987

Realizarea integrală a planului
(Urmare din pag. I)loarea muncii patriotice din acțiuni nefinanțate se ridică pentru anii 1986— 1987, la peste 50 milioane lei.Cu toate aceste realizări pe care tinerii le-au raportat în Conferință s-a apreciat că nu toate obiectivele pe care organizația

Confermța de dare «eamă și alegeri a organizației orășenești Vulcan a U.T.C. s-a desfășurat în climatul de profundă angajare politică, revoluționară, generat de Conferința Națională a partidului, constituind un nou prilej de analiză critică, responsabilă a activității depuse de organele și organizațiile U.T.C. pentru înfăptuirea hpjărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului. A- tît în darea de seamă cît și în luările de cuvînt ale tovarășilor Benoni lanc, Ileana Buzilă, I" " Moraru, Petru Suciu, Viorica Istrate, Alina Cîrstoiu, Victor Șoavă, au fost subliniate realizările în producție și în activitatea de muncă patriotică din primii doi ani ai cincinalului, ale tinerilor din unitățile rioăse”deficiențe în™sUlul de muncă al organelor șî organizațiilor de tineret, lipsă de combativitate față de abateri și chiar o stare de automulțumire existentă la nivelul unor organizații de bază. Aceste lipsuri în munca organelor și organizațiilor U.T.C., a comitetului orășenesc au dus la comiterea de abateri. de la disciplina muncii și de la disciplina de organizație. Jumătate din absențele nemotivate înregistrate în unitățile ecos nomice sînt făcute de tineri. Există tineri care

Conferințe de dare 
de seamă și alegeri în 
organizațiile U.T.C.

muncă, pentru lichidarea lipsurilor și neajunsurilor manifestate în activitatea din 1987, pentru recuperarea rămînerilor în urmă. Se impun, cu prioritate acțiuni ferme pentru punerea la timp în funcțiune a noilor capacități de extracție și de dezvoltare a capacităților de preparare a cărbunelui, de modernizare a producției întreprinderii de utilaj minier și a IPSRUEEM Petro- recuperarea rămînerilor în urmă de pe șantierele noilor apartamente, finalizarea altor obiective de investiții so- cial-culturale.Mîndrindu-se pe drept cuvînt pentru contribuția adusă zi de zi la realizarea obiectivelor de investiții, comuniștii, toți oamenii muncii de pe șantierele municipiului Petroșani sînt hotărîți să acționeze cu răspundere sporită pentru înfăptuirea exemplară a obiectivelor stabilite de Conferința Națională a partidului, In domeniul investițiilor.

pacităților de extracție ă cărbunelui, dezvoltarea și modernizarea altor unități industriale, continuarea în ritm susținut a construcției de locuințe, a unor o- biective social-culturale, care vor contribui la ridicarea nivelului calității vieții locuitorilor municipiului nostru.In lumina prezentat în Națională a pentru realizarea lă a obiectivelor de inves- șani, pentru tiții, a. programelor de sistematizare și modernizare a localităților din municipiul Petroșani, în tualul torilor seamă, lizarea men, de calitate și diții de eficiență a acestor sarcini, presupune bună mobilizare a selor țjmane și de pe șantiere, acțiuni mal hotărî te ale organelor și organizațiilor de partid pentru creșterea spiritului revoluționar, de răspundere la fiecare loc de

nu-și realizează sarcinile de plan, nu folosesc eficient timpul de lucru, nu adoptă o atitudine intransigentă față de proprii. -Peste 100 de fost sancționați trativ pentru .diverse abateri, dar organizațiile U.T.C., birourile acestora și comitetele nu i-au pus în discuție, nu au acționat cu fermitate, nu au adoptat măsurile ce se impun pe linie de organizație. Slab s-â acționat în acest sens la UE Paroșeni și la tă uneori formalism în desfășurarea învățămîntu- lui ........................................pregătirea nerale, ca educație.Pornind care stau ... ________tinerilor, în mod deosebit a celor care muncesc în minerit, conferință a a- doptat măsuri multiple pentru îmbunătățirea activității organelor și organizațiilor U.T.C., pentru cultivarea în rîndurile tinerilor a spiritului revoluționar, a răspunderii în muncă, pentru implicarea lor mereu sporită în viața economico-socialâ a orașului Vulcan.

lipsuriletineri au admiriiș-

U.T.C. din Vulcan și le-a sens la UE Paroșeni și la Mariana propus prin planurile de mina Vulcan. Se manifes-ir.„ muncă, mai ales în direc- "ția educației revoluționare a tineretului, a ridicării conștiinței pe treapta impusă de dezvoltarea econo- mico-socială a orașului s-au ' realizat. Persistă se-
politico-ideologic,' în adunărilor ge- în munca deȘi

noi unități industriale. Au fost create astfel mii de noi locuri de muncă, nu numai pentru mineri, ci și pentru soțiile și fiicele acestora. O dezvoltare impetuoasă au cunoscut-o toate localitățile municipiului, prin construirea unor cartiere de blocuri moderne, care au conturat noile centre civice ale orașelor, au fost date în folosință unități de învă- țămînt, cultură, de sănătate, însemnate spații merciale și pentru țări de servicii, s-au voltat considerabil rile fost termoficate țile Petroșani,

Raportului Conferința partidului, integra-

economice, în mod deosebit ale organizațiilor de la minele Paroșeni și Vulcan, de la UEH, Uzina de preparare a cărbunelui, ICSM și Cooperativa „Straja". ......Mobilizați în întrecerea utecistă „Tineretul — puternică forță socială în înfăptuirea Programului partidului", uteciștii din vulcan au realizat planul economic din acțiuni aanțate în proporție 200 la sută, iar cel acțiuni nefinanțate, în porție de 210 la sută. Va-
fide din pro-Forța de influențare a unui harnic colectiv de muncă

(Urmare din pag. D

de în la sarcinile fața tuturor

H. ALEXANDRESCU

co-pres- dez- dotă- tehnico-edilitare, au localită- Lupeni, Vulcan. Deosebit de semnificativ este fapul că în timp ce în cincinalul 1966 —1970 volumul investițiilor alocate municipiului Petroșani a fost de 3,4 miliarde lei, în actualul cincinal investițiile se ridică la peste 30 miliarde lei, prin înfăptuirea cărora se prevede creșterea ca-
Vom spori 
la fondul

(Urmare din pag. 1)

ac- cincinal construc- le revin sarcini de mobilizatoare. Rea- exemplară, la ter- în con-
o mai resur- materiale

contribuția 
centralizatporul nostru muncitor va beneficia de o nouă majorare a retțibuției. Vedem în aceasta o nouă expresie a grijii statornice a partidului nostru pentru ridicarea nivelului de trai.Față de aceste măsuri, față de tot ceea ce partidul întreprinde pentru bunăstarea noastră materială și spirituală ne exprimăm hotărîrea fermă de a ne spori continuu contribuția la fondul centralizat al statului, de ne uni eforturile și a face din comuna Bănița o așezare modernă în care viața și munca să se situeze la cote înalte de confort și civilizație.

Răspuns mineresc
(Urmare din pag. 1)create, pentru a răspunde prin fapte orientărilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului. Cu acest gînd ne exprimăm întreaga noastră recunoștință pentru noile dovezi ale grijii partidului și statului nostru, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, prin care, în această lună, ni se va acorda o bună parte din fondul de participare la bdheficii, iar în anul viitor se va majora retribuția cu 10 la sută. Ne angajăm să ridicăm faptele noastre de muncă la înălțimea acestor condiții de bunăstare create prin grija partidului.

gura un nivel de bunăstare materială și spirituală mai ridicat întregului popor.Și noi, cetățenii Baniței, alături de toți oamenii muncii ne exprimăm întreaga noastră recunoștință pentru noile măsuri luate de conducerea partidului, lâ indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a se acorda anul acesta oamenilor muncii o parte din fondul de participare la beneficii. Ne exprimăm, de asemenea, mulțumirea și întreaga noastră recunoștință pentru faptul că începînd cu anul 1988 po-

PROGRAMUL 
Universității politice 

și de conducere
— Filiala Petroșani —

Cursurile universită
ții pentru anii I și III 
se desfășoară în ziuă 
de luni, 21 decembrie, 
ora 16, la Cabinetul mu
nicipal de partid.

VI — căruia, prin reorganizarea de care vorbeam, îi aparține noua formație__ ;ă și hărnicie, ____ ... ,care îl au și Ștefan — brigada condusă de Va-s'.le Constantin este însemnată „cu plus". In numai două luni, deci de la constituire, a extras peste plan 5800 tone de cărbune. Iar sporul vine... de Ia munca cu spor, adică de la randamentele mai mari cu pînă la două tone pe post decît cele planificate.Intr-un dialog cu ing. Bujor Bogdan, directorul minei, interlocutorul aprecia că „brigada lui Vasile Constantin calcă pe urme- : le brigăzii lui Ștefan Alba"..„Faima unei brigăzi se ■ măsoară — cum altcumva? — cu cărbunele dat peste plan Cît de mare va fi faima noii brigăzi de la mina Petrila se va vedea cu siguranță. Pentru că, venind de la „școala" lui Ștefan Alba, minerii conduși acum de Vasile Constantin nu pot merge decît către performanțe profesionale.

competență și pe <_— ”. Codreanu, și du, Mihai adică fii de sile
Ștefan Ra- și Mihai Moisei, și Roholniceanu — o parte dintre șe- schimb ai lui Va- Și cînd spunem o parte, spunem- debrigadă mulți.

Constantin.bine, pentru că șefii schimb din noua ’ ' sînt cu mult mai . deoarece formația lucrează în trei abataje. „Obicei" bun, deprins de la Alba.Este încă greu, pentru că așa sînt începuturile, mai ales într-ale mineritului. Și mai ales, este încă greu deoarece mai mult de jumătate dintre mineri sînt chiar la... începuturile meseriei. Iar a-b.c.-ul profe-. sîunii îl învață și la cursurile de calificare, organizate la nivelul minei, dar mai ales în frontul cărbunelui.Și totuși... In evidențele de producție ale sectorului

(Urmare din pag. 1) lăsare și toleranță față de abateri, denotă că exigența, combativitatea organizației de partid nu a fost consecvență și fermă, nu a determinat eliminarea lipsurilor din activitatea colectivului, a neajunsurilor organizației de

dere și exigență pentru realizarea atribuțiilor șl sarcinilor pe -care le au, caută să își acopere lipsurile cu diverse justificări, ignorînd cerința perfecționării propriei activități. Aceste neajunsuri denotă deficiențe în stilul și me-

Ritmuri înalte
(Urmare din pag Iibrigăzile de producție 

sectorului I de la I.M. 
trila au ridicat la 
bine dc 580 de tone canti
tatea de cărbune extrasă - 
peste sarcinile revenite de 
la începutul lunii. După cum ne relatează ing. Ni- colae Vulpe, șeful sectorului, s-au evidențiat minerii

ale 
Pe- 
mai

de producțieele sub coordonarea brigadierilor Vasile Purece, Ion 
Lepădatu, Olăsz Francisc. Tot în data de 16 decern* brie, brigada de pregătiri 
condusă de Dominic Berczi 
a străpuns o galerie de le
gătură între abatajele 137 
și 138, lucrare importantă pentru buna funcționare a viitorului flux de transport. (C.T.D.)

Ește ac- aCONTRACTĂRI, în plină desfășurare țiunea de contractate animalelor și produselor animaliere, care vor fi livrate, în anul viitor; de către producătorii indivi- î duall, fondului centralizat I al statului. (Al. H.)DESFACERI. De la deschiderea sa, în septembrie, Unitatea nr. 309 „Jucării",

cu spi- co-
Exigența 

hotiritoare pentru perfecționarea 
productive

utilizare de la 60 la 65 la sută.Realizările colectivului nostru nu sînt însă lă nivelul cerințelor pe care lc ridică industria siderurgică și energetică în fața mineritului. Avem o însemnată rămînere în urmă la extracția de cărbune, testanță generată în cea mai mare măsură de ne- realizarea planului la productivitatea muncii cu 81 kg pe post. Analizînd o înaltă exigență, în ritul responsabilitățiimuniste, așa cum. ne cere Conferința Națională, secretarul general al partidului, cauzele rămînerilor în urmă, trebuie să o ori, multe cadre de con-spunem deschis că ele se ducere au fost criticate,află în deficiențele proprii s-au luat și măsuri sta-ale organelor șî organiza- tutare și administrative, a-țiilor noastre de partid, ale organului colectiv conducere, ale unor cadre de conducere. ' ■Faptul că există și abateri de ,1a disciplina tehnologică, carențe în gospodărirea bunurilor, că - se manifestă atitudini' de de- ționeze cu spirit de răspun-

partid. Multe din aceste lipsuri au fost, analizate, unele chiar de mai multe ori, multe cadre de

acest spirit vom acționa prin toți comuniștii pentru a întări rolul conducător al organelor și organizațiilor de partid în fiecare sector și formație de 1. cru, pe măsura cerințele, etapei actuale. Așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu „Munca activiștilor, a cadrelor din toate sectoarele de activitate se judecă nu după declarații, nu după numărul de rapoarte sau referate, ci după rezultatele concrete, practice pe care la obțin în sectoarele respective de activitate". Așa vom demonstra și noi, comuniștii de la mina Lu- peni, că nu vom precupeți
dică s-au aplicat sancțiuni de pe linie de partid în cazul unor cadre de conducere, iar 7 cadre au fost schimbate din funcțiile de conducere.Sînt exemple care arătă câ și în cadrul înțreprin- fxigență rlmvii ncioctro mai cir»T linii •derii noastre mai sînt unii oameni care, în loc să ac-

todele muncii de partid,mai ales în ceea ce pri- . ...vește promovarea și edu- nici Un efort pentru a ne carea cadrelor, în preveni- face datoria, înfăptuind rea abaterilor.Trăgînd învățăminte din neajunsurile acestui an, stăruim, așa cum ne cere tovarășul ?’ Ceaușescu în prezentat Națională, pentru promovarea în întreaga noastră activitate, a unui spirit de_ , i și răspundererevoluționară, a unui stil de muncă dinamic. In

NicolaeRaportul la Conferința
exemplar hotărîrite Conferinței Naționale a partidului, Vom face totul ca în 1988, an hotărîtor al actualului cincinal, producția de cărbune cocsifi- cabil la mina Lllpeni să se ridice la nivelul cerințelor dezvoltării intensive a economiei naționale, ale înfloririi continue a patriei socialiste.

Bănița SUGESTIE. Facem publică sugestia unui grup
Pe-

din Uricani, a realizat însemnate depășiri ale sarcinilor de plan: plus 60 000 lei în septembrie, plus 50 000 lei în noiembrie și peste 25 000 lei în cursul acestei luni. (Gh. O )EXCURSIE. Filialatroșani a OJT organizează o excursie în U.R.S.S., pe traseul Chișinău, Harcov, Moscova, Kiev. Transpor- pelicule realizate de Slutul se face cu trenul. A- mănunte suplimentare, la noul sediu al filialei din cartierul Petroșani-Nord.
(VJS.)

ACȚIUNI. Lase desfășoară, în aceste 1 zile, acțiuni de educație de oameni ai muncii din cinematografică, în* cadrul orașul Petrila. Dorința lor, ediției 1987 a „Festivalului pe care o considerăm filmului la sate*. Sînt ...................................“proiectate, pe ecranul din sala căminului cultural, filme documentare legate de lumea satelor, de specificul lor economic și social,
diourile „Alexandru Sa
bia* și filme artistice, in
spirate din munca și viața 
țăranilor. (Al. H.)

Pe deplin justificată, este legată de înființarea unui magazin pentru vînzarea pieselor auto și în localitate. Cum distanța pînă la Petroșani este apreciabilă, pentru a cumpăra, de e- xemplu, o bujie și cum în orașul Petrila există, la 
ora actuală, la parterul 
blocurilor de loeuințe re
cent date în folosință, nu-

meroase spații comerciale ce-și așteaptă destinația — sînt toate_ șansele ca doleanțele posesorilor autoturisme să fie satisfăcute. (G.C.)PATINAJ 7 Ni se sesizează că peronul gării din Petroșani, inclusiv spațiile dintre linii, au devenit Veritabile patinoare. Nu mai este cazul să atragem atenția asupra riscurilor de accidentare, la care stat supuși călătorii. Oa-

de re este chiar atît de greu | să se ia măsurile de ri- I goare ? Și, în acest caz, să I nu se uit* —♦*'* -de la cele pasarelei , gării. Mai și-a intrat
uite nici treptele două capete ale tot din ales că în drepturi 1zona iarna

I

Rubrică realizată de
C.T. DIACONU
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umo-impor- protecția

Grija pe care partidul și statul nostru, personal tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu, o poartă o- mului muncii se reflectă pregnant în Valea Jiului și prin activitatea de protecție a muncii. Omului și zăcămîntului le este asigurată securitatea necesară prin fondurile deosebit de importante alocate acestui domeniu, prin dotările care au fost create. Numai în acest an, valoarea fondurilor alocate protecției muncii se ridică la 67 625 000 lei, cu-mai bine de 22 000 000 lei mai mult decît s-a cheltuit în anul trecut. Nu voi insista asupra domeniilor stricte în care au fost cheltuite aceste fonduri, ci voi prezenta doar lucrările mai importante care au fost e- xecutate în acest an, împlinirile șl realizările din domeniul aerajului și protecției muncii. Astfel, în anul 1987 au fost puse în funcțiune importante capacități de aeraj dintre care amintim: stația de ventilatoare de la puțul Est nr. 1 al minei Petrila, stația de ventilatoare de la Centru Paro- șeni și stația de la B’. Alomaș de la mina Vulcan. Pentru prevenirea focurilor de mină, la puțul Est Uricani a fost pusă în funcțiune o instalație de înnămolim a spațiilor exploatate. Legat de acest aspect, al prevenirii și combaterii focurilor endogene, la nivelul unităților miniere s-au efectuat lucrări

profilactice prin înnămoliră și rambleiere hidraulică, care totalizează: 108 200 mc înnămo- liri și 50 000 mc rambleu. Subliniem că s-a generalizat și utilizarea substanțelor antipirogene tot pentru prevenirea și combaterea focurilor de mină, endogene, care, a- colo unde au fost folo-

producția de serie a unui nou tip de mască de au- tosalvare, produsă în țară, care este mult mai ușoară decît cea folosită pînă acum, mai ușor de mî- nuit și mai eficientă. Vreau să mai precizez că în acest an avem W studii de securitate minieră a căror valoare depășește 10 000 000 lei și

linie de protecție a muncii, căruia îi acordăm c atenție maximă, către care ne orientăm cu precădere preocupările. O dovadă în- acest sens o constitui și faptul concursul muncii, pe locuri fost, con-

Dotare cu tehnică modernă de vîrf
LA I.M. PAROȘENI

O nouă statie de

Realizările de seamă- 
temelia viitoarelor succes? 
în activitatea de extracție

elimina de citi- introdtis metano-
realizări amintim a de complexă Paroșeni

site, și au fost folosite aproape în întreaga Vale a Jiului, s-au dovedit e- ficiente.Pentru o mai corectă verificare a concentrațiilor de metan din subteran și pentru a orice posibilitate re eronată, s-a un nou tip demetru — cu afișare digitală. Cu alte cuvinte, pe lingă semnalizarea optică și acustică la noul meta- nometru, apar pe un e- cran și cifrele care indică exact concentrația de metan măsurată. Acest domeniu al măsurării concentrațiilor de metan va fi mult îmbunătățit prin introducerea noului metanometru de producție românească, pentru că sîntem în meniul realizărilor mâttești, evidențiem faptul că s-a trecut

care au o mare tanță pentru muncii.Printre alte deosebite maipunerea în funcțiune • celor două instalații dispecerizare de la minele și Livezeni.S-au depus și se depun, eforturi stăruitoare pentru îmbunătățirea permanentă a bazei materiale necesare unei mai susținute și eficiente activități de propagandă pe linie de protecție a muncii, avînd în vedere mărul mereu sporit tineri care doresc însușească meseriile mineri sau electrolăcă- tuși de subteran. Este un domeniu al activității noasțre deosebit de portant, pentru că vorba de instruirea pregătirea oamenilor

poate că în 1087, Ia de protecție a care s-a desfășurat țară, dip cele 6 premiate, cîte au patru le-au ocupat curenții Văii Jiului, două locuri I și cîte un loc -II și III. Rămînînd în domeniul propagandei de protecție a muncii, și care contribuie la instruirea personalului, mai subliniez și participarea Combinatului cu desene și afișe sugestive la Salonul de toamnă al i rului din acest an.Am prezentat pe •; cîteva dintre cele importante realizări acest an în domeniul tecției au un pentru fracție anul viitor și unele pentru întregul cincinal, cînd avem sarcini de plan mult sporite și trebuie realizate în lumina exigențelor impuse de Conferința Națională a partidului, reieșite din Raportul prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, program de muncă și de luptă al partidului, al întregului popor.
Ing. Aurel MARHAN, 

Inginer principal, serviciul 
de aeraj și protecție 

muncii, CMVJ

scurt
muncii, dar rol deosebit activitatea de ex- a cărbunelui din

In ultima perioadă. prin grija conducerii parti
dului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
mineritul românesc a fost dotat cu tehnică modernă 
de vîrf atît în ceea ce privește utilajele mecanizate 
care fac munca minerului mai ușoară și mai spor
nică, cît și cu instalații de mare valoare în direcția 
asigurării securității omului și a zăcămîntului.

In acest sens consemnăm darea în folosință, la 
începutul acestei luni, a noii instalații de dispeceri- 
zare de la mina Paroșeni. Pentru a afla detalii cu 
privire la noutatea și utilitatea noii dispecerizări, 
stăm de vorbă cu sing. Ioan Dreghici, șeful secto
rului X dispeeerizare-automatizare.Trebuie să subliniez de la început interlocutorul nostru — întreaga activitate desfășura sub un control al unui calculator. Astfel, de apreciere în unor parametri sau lansarea unei comenzi nepotrivite în cazuri limită, sînt excluse.

ne spune că se va riguros modern erorile stabilirea

I.M. LIVEZENI

mecanizării șiAcționînd cu perseverență și fermitate, în lumina sarcinilor și indicațiilor date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru înfăptuirea programului de modernizare a proceselor de extracție și transport al cărbunelui, în condiții de deplină securitate a muncii, colectivul I.M. Livezeni a obținut în ultimii ani rezulta
te deosebite. Gradul de mecanizare a principalelor lucrări miniere a sporit în perioada ultimilor zece ani de la 25 la 75 sută, fapt care a buit direct la productivității muncii, realizarea unei de cărbune mai îmbunătățirea de lucru și a de protecție a muncii subteran. In prezent, I.M. Livezeni,

la contri- creșterea la producții mari, la condițiilor activității în la exploatarea cărbunelui se face cu preponderență în < ‘ "frontale dotate cu plexe de susținere nizată, care asigură diții optime de securitate 
a muncii. Lucrările de investiții sînt dotate cu combine de înaintare, mașini de încărcat, transportul cărbunelui abataje la suprafață în întregime mecaniz . O importanță deosebită s-a 
acordat, în acest context, activității de protecție a

abataje cam- meca- i con-
este

autematizâriilocat importante fonduri bănești pentru îmbunătățirea activității de protecție a muncii. Bunăoară, pentru acest an, la nivelul întreprinderii s-au cheltuit 3,5 milioane lei pentru protecția muncii, fost dată în folosință instalație de re complexă. Două de telegrizumetrie asigură, în prezent, controlul complet automatizat asupra eventualelor concentrări de metan, care sînt identificate operativ și semnalizate optic și acustic. Prin intermediul televiziunii industriale, în circuit închis, pe monitoare sînt supravegheate neîntrerupt punctele cheie de pe xul de transport, complet automatizată mărirea concentrațiilor de monoxili de carbon, a vitezei de deplasare a cu- renților de aer pe galerii și depresiunii menținută de ventilatoare în subteran.Pentru înfăptuirea programului de mecanizare și automatizare a principalelor lucrări miniere, minerii, tehnicienii și inginerii de la I.M. Livezeni au asigurat siderabilă a securitate a subteran.
I

I

Oameni ai muncii
din mineritul Văii Jiului! i
Nu precupețiți nici un efort pentru crește- ; 

rea producției de cărbune extras în condiții de | 
deplină siguranță a muncii omului și zăcămîn- | 
tului ! I

— Vă rog să exemplificați.— Sîntem o mină cu un procent gazodjnamic ridicat. Avem nevoie de strict și riguros al emanațiilor de Prin montarea lății am dublat (de la la 80 puncte de capacitatea , de și supraveghere a concentrației de metan la locurile de muncă din subteran. In orice moment în cazul depășirii concentrațiilor admise sînt decuplate de la alimentarea cu energie electrică toate utilajele din zonă. Repunerea lor în funcțiune va fi posibilă numai eu „avizul “ calculatorului.

Uncontrol metan, noii insta- 40 control), interogare

—- Un alt exemplu 1

leetronic al vitezei aerului pe diverse sectoare ale galeriilor subterane. In momentul cînd debitul nu este corespunzător pentru aerisirea locurilor de muncă, intră în funcțiune „alarma" care indică exact zona afectată. O altă noutate este sistemul de municații și alarmare, înregistrare automată convorbirilor între cer și lucru tuații dații, înre- pentru zone cu pa- putea

co- cu a dispe- toate punctele dedin subteran. „In si- deosebite (foc, ihun- explozii), se fac comunicări precise cugistrări prealabile alarmare generală, sau puncte de lucru indicații concrete. Pe noul sinoptic vomurmări funcționarea tuturor utilajelor din mină. In cazul cînd intervine o modificare. în funcționare din diverse motive, „alarma" dă posibilitatea intervenției ' rapide și remedierea deficienței înainte de deteriorarea utilajului care deseori duce la complicații mari.
A o dispeceriza» stații

— Ca o noutate absolută, amintesc controlul

flu- Este Ur-

Ștefan NEMECSEK

o sporire con- gradului muncii
Pagină realizată fa 

cererea cAV.J.

In minele grizutoase de categoria HI—IV controlul prezenței metanului 
va face: a) la fronturile de lucru active de către: conducătorul formației 
lucru (brigadier, șef de schimb, maistru sau inginer cînd este conducător 
formație de lucru) la începutul schimbului și apoi din 2 în 2 ore; maistrul, nier cel puțin o dată schimb, la toate locurile ac muncă; maistru minin de 2 ori pe M’bi’r’b locurile de muncă din ce traversează strate groa
se de cărbune, precum și în suitori și, plane înclinate în cărbune în cursul să
pării lor ascendente. (N.P.M. Cap. XI, art. 2)

Centrală 
telegrizumetrâcâLa numai cîteva luni de lâ înființare, întreprinderea minieră Petrila-Sud a fost dotată cu o modernă instalație centralizată de telegrizumetrie. Montată în luna septembrie, noua instalație a trecut cu succes probele tehnologice și asigură, în prezent, prin funcționarea sa neîntreruptă, un grad ridicat de supraveghere a eventualelor emanații sau concentrații de gaz metan.Noua centrală telegri- zumetricâ dispune de o capacitate de 20 capete de detecție. Datorită rului redus miniere, în montate în orizonturile galerii și în abataje, doar 9 din cele detecție.Centrala gheată de toate cele și asigură tru lucrările miniere prezent, ci și pentru perspectivă de cîțiva ani, un grad ridicat de supraveghere, control și avertizare la fiecare loc de muncă. s

numa- de lucrări prezent sînt subteran, la 575 și 475, pe20 capete deeste suprave- operatori pe trei schimburi, nu numai pen- din
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Sesiunea

Adunării Generale a 0. N. U.fă. NAȚIUNILE UNITE 17 /(Agerpres). — Cea de-a /42-a sesiune a Adunării Generale a ONU a fost marcată de o tendință în creștere către dialog și convorbiri atît în soluționarea politică a marilor probleme internaționale, cît și a conflictelor regionale — a declarat președintele actualei sesiuni, Peter Florin, într-un interviu acordat agenției China Nouă.

Referindu-se la cea de-a IlI-a sesiune specială Adunării Generale ONU în problemele dezarmării, care urmează să aibă loc în iunie anul viitor, el a arătat că milioane de persoane din lumea întreagă așteaptă nu numai o dezbatere asupra dezarmării, ci și identificarea unor căi și mijloace pentru soluționarea acestei probleme.

a 
a

PRAGA 17 (Agerpres).— La Praga au început lucră- Comitetului Ceho-

Situația din teritoriile arabe ocupate de IsraelNAȚIUNILE UNITE 17 . (Agerpres). — Biroul de coordonare al țărilor nealiniate, întrunit la New . York într-o reuniune de urgență, a condamnat — într-un document dat publicității — acțiunile violente ale trupelor israeli- ene împotriva populației civile din Gaza și de pe Malul vestic al Iordanului. Continuarea ocupării acestor teritorii constituie o violare a Cartei ONU, a principiilor și normelor dreptului internațional și sedreptului a rezoluțiilor ONU — arată în document.Biroul de coordonare subliniat că, atîta I cît ocupația va dura poporul palestinian nu-și va putea exercita drepturile sale inalienabile, conflictele și violența vor persista la rîndul lor în regiune. Țările nealiniate sprijină convocarea unei conferințe internaționale de pace pentru Orientul Mijlociu, sub egida ONU, reunind toate părțile in- teresate, inclusiv OEP.
~ * A. PARIS 17 (Agerpres). — . Intr-un interviu acordat televiziunii franceze, pre

atimp iar

U- a

Cele șapte meciuri disputate joi în etapa a 17-a a campionatului diviziei A la fotbal s-au încheiat cu următoarele rezultate: Sportul studențesc — SC Bacău 4—0 (2—0). Golurile au fost marcate de Boze- șan (min. 15), Coraș (min. 31) și Țîrleă (min. 53 și 64). FC Argeș — Victoria București 0—1 (0—1). nicul gol al partideifost înscris de Zare (min. 35), FC Olt — Dinamo 0—0, FCM Brașov — Universitatea Craiova 4—0 (I—0). Golurile au fost înscrise de Terheș (min. 44 și min. 89); A vădanei (min. 53) și Barbu (min. 85), Oțelul — Universitatea Cluj-Na- poca 4—1 (3—0). / Autorii golurilor: Antohi (min. 8• — din lovitură de Ia 11 mși min. 50), Oprea (min. II), Stan (min. 44), res-
I. C. S. Alimentara

ședințele Egiptului, Hosni Mubarak, a subliniat că, pentru a face față problemelor cu care se confruntă, țările arabe trebuie să fie unite și să-și concentreze eforturile de cooperare — transmite agenția MENA.Fără unitate și cooperare — a spus președintele Mubarak — problemele majore cu care se confruntă lumea arabă, cum ar fi războiul din zona Golfului și criza Orientului Mijlociu, vor fi greu de soluționat.

rile plenarei Central al PC din slovacia.Comitetul Central al PC din Cehoslovacia, a- nunță agenția CTK, ă examinat cererea tovarășului Gustav Husak de a fi eliberat din funcțiile de secretar general și membru al Secretariatului CC al PC din Cehoslovacia. Comitetul Central a satisfăcut această cerere, dînd o înaltă apreciere muncii desfășurate de tovarășul Gustav Husak , în funcția de secretar general al CC al PC din Cehoslovacia, â- dresîndu-i mulțumiri pen-

dez-
a 

în

tru activitatea rodnică și creatoare îndelungată în fruntea partidului și și-a exprimat convingerea că va continua să contribuie activ la rezolvarea cu succes a sarcinilor voltării în continuare socialismului în țară,funcțiile de președinte al RS Cehoslovace și de membru al Prezidiului CC al PC din Cehoslovacia.La propunerea tovarășului Gustav Husak, rășul Milos Jakes, bru al Prezidiului, tar al CC al PC din slovacia, a fost ales, unanimitate, secretar neral al CC al PC Cehoslovacia.'

tova- . mem- secre- Ceho-în ge- din
Noi atacuri sud-africane

asupraLUANDA 17 (Agerpres). — Potrivit surselor oficiale angoleze, citate de agenția Angop, trupele sud- africarie continuă să se a- fle în dispozitiv de luptă pe teritoriul Angolei, unde în ultimul timp au efectuat noi atacuri terestre și aeriene în provinciile Cunene și Cuito-Cuanavale, pe o rază de 400 km. Au

Angoleifost distruse poduri, șosele, alte obiective. Forțele aeriene angoleze au dobo- rît patru avioane sud-africane, dintre care două fără pilot. Se remarcă, tă, concentrarea de trupe sud-africane ritoriul Namibiei eventuala lor în Angola.
totoda- noi pe te- pentru intervenție

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.PETROȘANI — 7 No-
iembr>e: Ultimul tren din BULETINUL METEOGun Hill; Unirea: O zi în București; Parînguî : Primăvara bobocilor.LONEA: Imperiul contraatacă, I-II.ANINOASA: Secretullui Bachus.

VULCAN — Luceafărul:Darclee.
LUPENI — Cultural:Titanic vals.URIC ANI: lantemir.

Ieri, la Petroșani, minima a fost de minus 7 grade, iar maxima de plus un grad. In Paring, mercurul termometrului a urcat pînă la plus 4 grade, minima fiind minus 6 grade. Pentru următorul interval de timp, Maria Șerban prognozează vreme asemănătoare în ce privește regimul termic.
Mica publicitateBUNICII urează scum- PIERDUT carnet student pului lor nepot Spînu Mir- . pe numele Moglan Dumi- cea, cu ocazia prinderii celui de-al 13-lea trandafir în buchetul vieții, multă sănătate și „La mulți 

ani f“. (21947)VIND videocasete înregistrate, motor Dacia 1300, ceas Seiko. Telefon 43592.ceas Seiko. Telefon (21964)CĂUTĂM femeie îngrijit băiețel 3,5 Informații telefon zilnic între orele (21 965)PIERDUT legitimație bibliotecă pe numele Seva Marcel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (21966)

tru, eliberat de Institutul de mine Petroșani. II declar nul. (21 962)PIERDUT chitanță -fond rulment pe numele Glă- man Gheorghe, eliberată de Asociația de locatari nr. 7 Vulcan. O declar nulă. (21959)PIERDUT chitanță garanție pe numele Glăman Gheorghe, eliberată de IRE Vulcan. O declar nulă. (21 960)PIERDUT contract închiriere pe numele Glăman Gheorghe, eliberată de EGCL Vulcan. II declar nul. (21961)
ANUNȚURI DE FAMILIE

pentru 
ani. .

44599,
9—22.

CONFERINȚA. Secretarul general al Ligii Arabe, Chedli Klibi, care s-a aflat în capitala Etiopiei, a declarat că, în vederea întăririi relațiilor dintre țările arabe și cele africa- < ne, în aprilie 1988 va a- vea loc o conferință ministerială afro-arabă. Ea va fi precedată de consultări și reuniuni comune în februarie și martie a- nul viitor, la Addis Abeba.NEGOCIERI. Președintele Nicaraguei, Daniel Ortega Saavedra, a anunțat, agenția Prensa Latina,
TELEX ■

i la Managua, că noua rundă de negocieri dintre reprezentanții guvernului sandinist și forțele mercenare „contras“ pe tema stingerii conflictului intern nicaraguan și realizării reconcilierii naționale va avea loc la 21 decembrie, în Republica Dominicană — transmite

STATISTICI. Potrivit statisticilor / oficiale ale autorităților, conflictul intern din Liban, după 1975, a determinat pierderea a 129 500 de vieți o- menești și rănirea a 150 680 persoane. Libanul are o populație de peste 3 milioane.VISCOLE. Puternicele viscole care s-au abătut în ultimele trei zile asupra a 11 state din zonele centrale și de sud ale Statelor Unite au provocat 65 de victime. Numeroase instituții, școli și aeroporturi au fost închise.

PĂRINȚII, soția Silvia, fiicele Roxana, Raluca 
și soacra anunță cu nemărginită durere dispariția 
prematură a celui care a fost 

ing. GHERGHEL VIRGIL
Inmormîntarea sîmbătă, 19 decembrie, ora 14. 

(21 958)

COLEGII de la IACCVJ împărtășesc marea du
rere încercată de ec. Gherghel Silvia prin dispariția 
fulgerătoare și prematură a soțului 

ing. GHERGHEL VIRGIL
Sincere condoleanțe familiei. (21947)

COLECTIVULbirouluicontabilitate cuprins de 
nemărginită durere își alătură lacrimile la cele ale 
colegei ec. Gherghel Silvia și deplînge trecerea pre
matură în neființă a celui care a fost 

ing. GHERGHEL VIRGIL
(21956)

SPORT I TELEXpectiv, Cîmpeanu 60), Corvinul — 1—1 (1—1). Oaspeții deschis scorul prin maschin (min. 19)/,
ANKARA 17 (Agerpres).— Miercuri, la Izmir, îți meci pentru preliminariile Campionatului European de fotbal, echipa Iugoslaviei a întrecut cu scorul de 3—2 (2—0) formația Turciei. Din această grupă (a IV-a) s-a calificat la turneul final echipa Angliei, clasată pe locul I — cu li puncte, urmată de Iugoslavia — 8 puncte, Irlanda de Nord — 3 puncte. Turcia — 2 puncte.ATENA 17 (Agerpres). — La Rhodos, în meci con- tînd pentru preliminariile. Campionatului european de

(min. Rapid auDa-golul egalizator fiind marcat de Cojocaru (min. 41), Petrolul — CSM Suceava 0—0.Meciul Flacăra Moreni — ASA Tg. Mureș se va desfășura astăzi, iar partida Steaua — Politehnica Timișoara (4—1) s-a disputat la 8 decembrie.La încheierea primei părți a campionatului, pe primul loc al clasamentului se află echipa Steaua, cu 32 puncte, urmată de . formațiile Dinamo —• 30 fotbal, (grupa a V-a), echi-puncte. Victoria București Pa a întrecut cu„ r , scorul de 3—0 (1—0) se-“ Puncte etc- lecționata Greciei. Forma- __ ______ _____(Agerpres) ția Olandei s-a calificat lui Kasparov.

Alimentație Publică Petroșani» -

încadrează direct sau prin transfer
• paznici

Retribuția se va face conform Legii

la turneul final, ocupînd locul I în grupă, cu 14 puncte, urmată de Grecia — 9 puncte, Ungaria — 8 puncte. Polonia — 8 puncte, Cipru — 1 punct;MADRID 17 (Agerpres). Meciul pentru titlul' mondial de șah dintre marii maeștri sovietici Gări Kasparov și Anatoli Karpov a continuat la teatrul Lope de Vega din Sevilla, cu partida a 23-a încheiată la mutarea a 57-a, cu victoria lui Karpov, care conduce cu scorul de 12—11 puncte. Astăzi se dispută ultima partidă, a 24-a, Karpov a- vînd piesele albe.Așa cum se cunoaște, conform regulamentului, învingător va fi declarat șahistul care va obține primul 12,5 puncte. La scor egal, 12— 12 titlul rămîne în posesia

FAMILIILE Bencău și Blesneac aduc im 
tim pios omagiu celui care a fost un prieten 
neuitat

til
de

GHERGHEL VIRGIL
Transmitem sincerele noastre condoleanțe. 

(21967)

SOȚIA Lucreația, fiica Daniela, socrii Marin și 
Ana anunță cu adîncă durere încetarea din viață 
a scumpului lor soț. tată și ginere

TOROANCA DAN
Cortegiul funerar pleacă sîmbătă, 19 decembrie, 

ora 11 din satul Merișor. (21 955)

COLEGII din aparatul TESA al cooperativei 
„Unirea** aduc un ultim și trist omagiu fostului lor 
coleg:

TOROANCA DAN 
om de înaltă ținută morală și profesională, plecat 
fulgerător dintre noi.

Sîntem alături de familie în greaua suferință 
prin care trece și-i transmitem sincerele' noastre 
condoleanțe. (21969)
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Relații suplimentare se primesc la tel, 
60312, 60593

INCADREAZA
doi conducători auto

• 1 conducător auto
categ. B, C

cat eg. A

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosiî BALAN, Gheorghe CHIRVĂSA, Ioan DLI BEK, Dorin GIIEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP - redactor șef. Teodor RUSU — redactor șef adjunct.

FAMILIA Brețen Andrei și Maria împreună cu 
Indrie Ana și Indrie Ionel și Lenuța anunță eu a- 
dîncă durere încetarea din viață a celui care a fost 

Tin bun tată și bunic ■
'INDRIE ALEXANDRU '

Inmormîntarea sînibătă, 19 decembrie, ora 15, 
în cimitir Dărănești. (21968) ■."//"

Familiile prof. Repede, Pop, Alexandrescu, O- 
nețiu sînt alături de colegul Nicolae Zabiău în 
greaua încercare prin care trece datorită încetării 
din viață a mamei sale. Profundă compasiune. 
(21 970)
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